



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense – *Campus Camboriú*

**RETIFICAÇÃO 01, DE 06 DE MAIO DE 2016, DO  
EDITAL Nº 044/GDG/IFC-CAM/2016**

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – *Campus Camboriú*, no uso das suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 044/GDG/IFC-CAM/2016.

ONDE SE LÊ:

**2. DA MODALIDADE E QUANTITATIVOS DE BOLSAS**

2.1. As bolsas de Estágio estão classificadas na seguinte modalidade:

Setor	Nível.	Nº de Bolsas	Valor da Bolsa de Estágio R\$	Valor do Auxílio Transporte R\$
I. Unidades Didáticas de Produção Orientadas	Técnico	01	290,00	132,00

LEIA-SE:

**2. DA MODALIDADE E QUANTITATIVOS DE BOLSAS**

2.1. As bolsas de Estágio estão classificadas na seguinte modalidade:

Setor	Nível.	Nº de Bolsas	Valor da Bolsa de Estágio R\$	Valor do Auxílio Transporte R\$
I. Unidades Didáticas de Produção Orientadas	Técnico	02	290,00	132,00

Publique-se.

  
ROGÉRIO LUÍS KERBER  
Diretor-Geral